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            ))))    01010101((((    تمارين رقم تمارين رقم تمارين رقم تمارين رقم     سلسلةسلسلةسلسلةسلسلة

وقد ،  M1,M2يتاح أمام إحدى المؤسسات إمكانية الحصول على واحدة من الآلتين  )x(بغرض إنتاج المنتوج      التمرين الأول:التمرين الأول:التمرين الأول:التمرين الأول:

        :توفرت لها المعلومات التالية 

  معلومات حول الآلات :                

  (يطبق الاهتلاك الخطي على الآلات)

        السنة:السنة:السنة:السنة:) في ) في ) في ) في xxxxالمنتوج (المنتوج (المنتوج (المنتوج (    الكميات المنتجة و المباعة منالكميات المنتجة و المباعة منالكميات المنتجة و المباعة منالكميات المنتجة و المباعة من

 تكلفة  

  الشراء

  معدل

  الاهتلاك

  معدل

  الضريبة

  الخامسة  الرابعة  الثالثة  الثانية  الأولى

M1  70000    

20 %  

  

30 %  

1400  1200  1400  1600  1500  

M2   90000  1600  1600  1400  1200  1200  

( خـارج الضـريبة و    دج للوحـد  90دج بتكلفـة   130) هو x( المنتوج  منالواحدة سعر بيع الوحدة إذا علمت أن  - 

  ،الاهتلاك)

    مؤشر الربحية، معدل العائد المحاسبي؟فترة الاسترداد، أي الآلتين ستختارها المؤسسة وفقا لطريقة     المطلوب:المطلوب:المطلوب:المطلوب:

        بالبيانات التالية: """"الفاالفاالفاالفا""""بغرض مساعدا في اتخاذ قرار شراء آلة جديدة تمدك المؤسسة         الثاني:الثاني:الثاني:الثاني:    التمرينالتمرينالتمرينالتمرين

  دج 1000قيمة الاستثمار =  •

  دج  200قسط الاهتلاك السنوي  •

  السنوي كما يلي: الأعمالرقم  •

=  5 ،السنةدج  1331=   4، السنة دج1210=  3، السنة دج 1000= 2، السنة  دج900= 1السنة              

   دج1464

 كما يلي: خارج الاهتلاك خارج الاهتلاك خارج الاهتلاك خارج الاهتلاك التكاليف السنوية  •

o  = الأعمالمن رقم  % 60التكاليف المتغيرة  

o  دج 200الثابتة = التكاليف  

  % 30=  الأرباحمعدل الضريبة على  •

 دج120القيمة المتبقية في اية العمر الاقتصادي =  •

  %18العائد الأدنى المطلوب تحقيقه  على الاستثمار  معدل  •

   :المطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوب

    حساب التدفقات النقدية السنوية - 

  إجابتك؟بما تنصح المؤسسة بشأن قرار الاستثمار ؟ برر   - 

  



ليك إحدى المؤسسات البيانات التالية بغرض مساعدا في اتخاذ قـرار المفاضـلة بـين المشـروعين     إتقدم التمرين الثالث: التمرين الثالث: التمرين الثالث: التمرين الثالث: 

        ....        Bو   A الاستثماريين  

    ))))132000132000132000132000( ( ( (     BBBBالمشروع  المشروع  المشروع  المشروع          ))))A A A A      ) ) ) )120000120000120000120000المشروع المشروع المشروع المشروع 

الاهتلاك الاهتلاك الاهتلاك الاهتلاك         العمر الاقتصاديالعمر الاقتصاديالعمر الاقتصاديالعمر الاقتصادي        السنويالسنويالسنويالسنوي    التدفق النقديالتدفق النقديالتدفق النقديالتدفق النقدي

        المطبقالمطبقالمطبقالمطبق

الاهتلاك الاهتلاك الاهتلاك الاهتلاك         العمر الاقتصاديالعمر الاقتصاديالعمر الاقتصاديالعمر الاقتصادي        النتيجة المحاسبية الصافيةالنتيجة المحاسبية الصافيةالنتيجة المحاسبية الصافيةالنتيجة المحاسبية الصافية

        المطبقالمطبقالمطبقالمطبق

  خطي  سنوات 08   الأولىللثلاثة سنوات     10000100001000010000  خطي  سنوات 08   الأولىللثلاثة سنوات      26500265002650026500  

  المتبقية للسنوات  2700270027002700   للسنوات المتبقية  19200192001920019200 

        

  :المطلوبالمطلوبالمطلوبالمطلوب

 معدل العائد المحاسبي ؟أي المشروعين أفضل للمؤسسة باستخدام طريقة فترة الاسترداد، مؤشر الربحية و  .1
 


